


Hej [namn på kommunpolitiker],
Vi i [klass XX] på [XX-skolan] medverkar i Västtrafiks utmaning ”På egna ben” som handlar om att ta sig till skolan genom att cykla, gå eller åka kollektivt och skippa de korta bilresorna. Genom utmaningen samlar eleverna på sig värdefull kunskap om hållbar utveckling, miljö, hälsa och trafiksäkerhet genom olika övningar. 
Vi skriver till dig då vi genomför en övning som heter ”Brev till en politiker”. Övningen syftar till att utveckla kunskaper och erfarenheter av demokrati samt träna förmågan att skriva brev. Tillsammans har eleverna inventerat brister och kvaliteter i trafikmiljön i skolan direkta närområde och breven som de sedan skrivit innehåller förslag och frågor om förbättringsåtgärder. Övningen kopplar an till FN:s barnkonvention och barnets rätt att göra sin röst hörd i frågor som angår dem.
Vi hoppas du är intresserad av att ta del av våra brev och återkomma med ett svar!
Med vänlig hälsning,
[Ditt namn och din klass]
PS. Vi förstår om du inte kan tillgodose alla behov och åtgärda allt, och att vissa frågor kan ligga utanför just ditt mandat. Men vi skulle verkligen uppskatta om du tar dig tiden att svara på våra brev – ett gemensamt svar till hela klassen går utmärkt!
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